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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   12/2026

ΑΠΟΦΑΣΗ   168/2026

Στην Καλαμάτα σήμερα, 30 Μαρτίου 2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 1:00 μ.μ., συνέρχεται 
στην 12η/2026 συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων,  στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού 
Αθηνών 99,  μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ.  15128/26-03-2026  πρόσκληση  του  κ.  Προέδρου,  
η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος, Δήμαρχος Καλαμάτας, 
Πρόεδρος  της  Δημοτικής  Επιτροπής  και  από  τα  τακτικά  μέλη  του  Σώματος   οι                   
κ.κ.  1) Καραγιάννης Ανδρέας,  2) Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα), 3) Κουτραφούρης 
Βασίλειος, 4) Μαρινάκης Σαράντος, 5)  Τζαμουράνης Βασίλειος (προσέλευση και αποχώρηση 
στην υπ’ αριθμ. 161 απόφαση), 6) Φάβας Γεώργιος (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 161 
απόφαση) και  7) Χανδρινός Σπυρίδων (προσέλευση και αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 161 
απόφαση).

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Οικονομάκος  Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης  οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων   
Αιθαίας κ. Σπυρόπουλος Ευάγγελος, Άνθειας  κ. Γκίζας Ιωάννης, Αντικαλάμου κ. Βεργόπουλος 
Δημήτριος, Βέργας  κα Κότση Άρτεμις, Θουρίας  κ. Κουδούνης Χρήστος, Καλαμάτας  κ. Λύρας 
Παναγιώτης, Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, Μικρομάνης  κ. Κοτσιλιέρης Μιχαήλ και 
Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που 
αφορούν στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, οι οποίοι δεν παρευρίσκονται.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται ακόμα τα αναπληρωματικά μέλη της Δημοτικής  Επιτροπής               
κ.κ. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, Παπαευσταθίου Βασίλειος και Σκοπετέας Αναστάσιος, ο 
Αντιδήμαρχος κ. Παπαδάκης Κωνσταντίνος και ο Δημοτικός  Σύμβουλος κ. Περρωτής 
Ιάκωβος. 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο  κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.  
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο:

Επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο «Υφιστάμενη στερούμενη 
ΑΕΠΟ ειδική αθλητική εγκατάσταση που λειτουργεί ως πίστα Καρτ για την εξυπηρέτηση του 
μηχανοκίνητου αθλητισμού ¨Πίστα Καρτ San Nicolas Καλαμάτας¨ στη θέση Μπουρνιάς ΔΚ 

Καλαμάτας Δήμου Καλαμάτας». 
Στα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής είχαν αποσταλεί το με αριθμ. πρωτ. 84631/16-03-2026 
έγγραφο της Περιφερειακής Επιτροπής Περιβάλλοντος & Χωροταξίας της Περιφέρειας 
Πελοποννήσου και η αποσταλμένη με αυτό σχετική ανακοίνωση, καθώς και η εν λόγω 
Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων. 

Το ως άνω έγγραφο της Περιφέρειας Πελοποννήσου και η σχετική ανακοίνωση έχουν ως 
εξής: 
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Σημειώνεται ότι το εν λόγω θέμα έχει τεθεί, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 83 και 84 
του Ν. 3852/2010 «Καλλικράτης», όπως αντικαταστάθηκαν και ισχύουν, στο Συμβούλιο της 
Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, το οποίο με την υπ’ αριθμ. 14/2026, ομόφωνη απόφασή 
του εκφράζει την σύμφωνη γνώμη του σχετικά.

Επί του θέματος διεξάγεται διαλογική συζήτηση ως εξής:
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κουτραφούρης Βασίλης. Βασίλη, έχεις κάτι να μας πεις;

Ναι, κ. Δήμαρχε, έχουμε το διαβιβαστικό της Περιφέρειας Πελοποννήσου 
σχετικά με τη γνωμοδότηση του Δήμου ως προς τη Μελέτη 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, πρόκειται για την υφιστάμενη εγκατάσταση που όλοι ήδη 
γνωρίζουμε, απλά σύμφωνα με τις επιταγές της κείμενης νομοθεσίας χρειάζεται να λάβει και 
ΑΕΠΟ και Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων κτλ., σαν εναλλακτική λύση απ’ ότι διάβασα 
και στη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων είναι η μηδενική, οπότε εγώ προτείνω θετική 
γνωμοδότηση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει. Και θετική εισήγηση από την Τοπική Κοινότητα Καλαμάτας. 

Η Δημοτική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
της τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 63, 72, 73, 74Α και 75 
του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν,  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας για έκφραση θετικής γνώμης επί 
της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο «Υφιστάμενη 
στερούμενη ΑΕΠΟ ειδική αθλητική εγκατάσταση που λειτουργεί ως πίστα Καρτ για 
την εξυπηρέτηση του μηχανοκίνητου αθλητισμού ¨Πίστα Καρτ San Nicolas 
Καλαμάτας¨ στη θέση Μπουρνιάς ΔΚ Καλαμάτας Δήμου Καλαμάτας», όπως αυτή 
απεστάλη με το με αριθμ. πρωτ. 84631/16-3-2026 έγγραφο της Περιφέρειας 
Πελοποννήσου.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Βασιλόπουλος Αθανάσιος 1. Καραγιάννης Ανδρέας

2. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)

3. Κουτραφούρης Βασίλειος

4. Μαρινάκης Σαράντος

5. Τζαμουράνης Βασίλειος

6. Φάβας  Γεώργιος

7. Χανδρινός Σπυρίδων

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: 
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